

合肥与寿县签约共建“新区”

总体规划正全国招标 将与新桥空港新城充分对接

云辉 薛辉 星级记者 徐涛

合肥新桥机场进入正式运营倒计时,越来越多的市民把目光集中在合肥新桥空港新城的规划建设上。作为合肥新桥空港新城的重要组成部分,8月27日,寿县蜀山现代产业园区合作共建正式签约。

新桥机场将演绎“双城记”

空港新城指的是一个包括空港产业、空港物流、空港保税、空港商业、空港旅游、空港休闲等承载综合功能的区域。合肥市新

桥空港新城规划今年五月开始编制,未来将成为合肥连通外界的重要桥梁。

寿县蜀山现代产业园区于今年七月底获省政府批准设立,位于寿县炎刘镇境内,距合肥市区23公里,距合肥新桥机场仅7公里,由千年古城寿县与合肥市蜀山区合作共建,是合肥新桥空港新城总体规划的重要组成部分。

根据省政府批复要求,寿县蜀山现代产业园区享受省级开发区各项政策。园区是皖北地区工业化、城镇化、农业现代化协调发展的先行区和以新型工业化为主、城乡统筹发展的现代化新城区。园区规划面积13

平方公里,其中约30%用于公共设施及生态绿化建设、约50%用于产业项目建设、约20%用于生活设施配套。

总体规划面向全国招标

根据协议,园区四至范围及总体规划有严格限制,要求应与空港新城总体规划和寿县炎刘镇总体规划充分对接。在发展目标上,主动承接东部及沿海地区产业转移,大力发展先进制造业,并将其做大做强;大力发展物流、房地产、金融商贸、文化创意产业等现代服务业,积极培育生物技术、电子信息、新能源、新材料等战略性新兴产业。

同时,配合合肥新桥空港新城的建设,园区将注重节约集约利用资源,切实保护生态环境,努力改善民生,创新体制机制,打造“产城一体、宜业宜居”的现代化空港新城。

据了解,寿县蜀山现代产业园区的成立是安徽省振兴皖北战略、探索区域合作的具体举措。目前,园区总体规划已通过合肥市招标投标中心向全国公开招标,园区起步区蜀山大道及寿州大道的400亩单独选址用地已经完成,工业项目400亩增减挂用地的“一书四方案”编制完成,并按相关程序上报待批。园区筹备组还与几家银行达成了金融合作意向。

小轿车闹市区“发飙”

撞人、撞广告牌又撞树



星报讯(记者 李尚辉/文 倪路/图)昨日早晨8时许,省城闹市区金寨路与沿河路交口发生一起交通事故,一辆厢式大众轿车右转弯时,先刮蹭到一辆正常行驶的电动车,接着撞飞路边一块灯箱广告牌,最后撞上一棵大树才停下。车祸造成两人受伤,大众轿车受损严重。

轿车死死地“咬”住大树

昨日早晨8时10分,记者第一时间赶到现场,看到肇事轿车车头部损坏严重,死死地“咬”在树上。正副驾驶座位两个安全气囊全部打开。轿车旁边,一块灯箱广告牌被

从根部撞断,落在距离轿车几米远的地上。附近的慢车道上,一辆电动车还倒在地上,一中年男子捂着腿痛苦地坐在路牙上。

“先是听到‘咣’的一声巨响,接着看到路边上一个大树伴随着‘哗啦’的声音在晃动。”目击者张先生说,发生事故时他正在等红灯,吓了一跳。

据交警介绍,当时该轿车右转弯,车速比较快,先是刮蹭到一辆正常行驶的电动车,接着撞向路边灯箱广告牌,最后撞向大树熄火。

受伤男子自称不是司机

在事发附近的一个花坛边坐着一男一

女,女的看上去没有大碍,男的戴着墨镜,不停地打电话,其右腿受伤,裤腿被血浸透。

“我不是司机,我当时只是坐在车里。”交警询问这两人时,该男子辩称。“受伤的电动车车主说司机就是你。”交警一再追问,但该男子坚持否认自己是司机。“难道司机肇事逃逸了?”围观的群众纷纷质疑。

随后,120急救车赶到,医务人员立即对受伤的电动车车主进行伤势处理。该电动车车主称,其意识很清醒,只是左小腿疼得厉害。

“正值上班高峰期,慢车道上的行人很多,幸亏轿车撞上了大树熄火了,否则不知道后果有多严重。”现场,一目击者心有余悸地说。

国购广场天花板塌落原因追踪: 或因维修人员踩踏 致天花板松动



星报讯(记者 张敏)8月23日21时许,合肥市长江西路国购广场一楼东侧,突然发生大面积天花板塌落事

故,致使多人被砸中,其中两人伤势偏重,留院治疗(本报已作连续报道)。昨日,记者获悉,经过多部门联合调查,此次天花板塌落事故的原因已初步查明,可能系此前检修期间,天花板多次被踩踏导致松动,引发意外。

据一名不愿透露姓名的事故调查人员称,在调查中,发现此处天花板曾在事发当日的下午进行过检修,然后在夜里9时许毫无征兆地发生塌落意外。“怀疑在此前的那次检修中,维修人员在天花板内多次走动踩踏,导致固定点松动。”据悉,相关部门将根据调查结论,近期对事故责任人或单位进行处理。

据了解,事故发生后,蜀山区安监局、住建局、商务局成立联合调查组,蜀山区政府也召开事故调查现场会,要求企业全面开展安全检查,同时组织人员对全区大型商贸企业进行安全隐患排查。

夫妻吵架“气”进医院 经诊断患了“过度换气综合征”

星报讯(戴睿 记者 李婉婷)和丈夫吵架之后,32岁的王燕(化名)却气出了病,不得不到医院救治。

昨天凌晨,省城32岁的王燕(化名)因为琐事和丈夫争吵起来。丈夫走出卧室后,王燕坐在床边越来越生气。不久,王燕就觉得自己脸开始发烫,随后感觉胸闷气短、呼吸困难,四肢也开始抽搐起来。“老公,快来!”丈夫疑惑地走进屋,看见媳妇这副模样,赶紧把她送到了安医大二附院。

无独有偶,昨天凌晨,即将升入高三的女孩郑红(化名)也遭遇了和王燕一样的病症。郑红即将升入高三,暑假期间一直在画室补习,希望明年可以考取心仪的美术类院校。26日下午,她因为一幅画没画好,受到了老师的批评。回到家后,她又羞愧又生气,睡觉前开始出现四肢僵硬、头晕、胸闷症状,被家人送医治疗。

经诊断,王燕和郑红均患上了“过度换气综合征”。安医大二附院急诊内科医生王育林介绍,“过度换气综合征”是焦虑障碍的一种,多发于年轻女性、心理素质差的人群。

父母工作,关在家的孩子“伤不起” 一小时内,两儿童意外坠楼

星报讯(雷阳 记者 张巍)8月27日,新的一周首个工作日,大人们进入了紧张的工作中,不少孩子却被关在家中无人照看。记者获悉,昨日下午一个小时内,合肥接连发生两起小孩子不慎坠楼事件。庆幸的是,这两名孩子伤势并无大碍。

6岁孩子不慎坠楼

昨日下午4时许,在合肥琥珀山庄内,一个6岁的孩子从自家4楼阳台上不慎跌至楼下。听到异常声响的居民迅速跑去查看,看到这个孩子倒在楼下的草坪上一动不动。见状后,附近居民立即拨打了120急救电话。

很快,120急救车赶到现场,将坠楼小

孩送往省立医院救治。经过一番检查发现,孩子并无大碍。

据了解,事发当天,这个孩子的父母出去上班,只留他一人在家。无聊的孩子后来爬到阳台上玩耍,不慎坠楼。

小男孩被卡房顶

昨日下午5时许,省城的孔女士骑车行至长江路与琅琊山路交口时,突然听到一阵阵孩子的啼哭声。她抬头一看,竟然发现一个7岁左右的小男孩,被卡在了一家门面房的顶上。随后,孔女士拨打了报警电话。

很快,民警和消防官兵赶到现场,将被困孩子营救了下来。此时,听闻自己孩子

出事的父母也相继赶来。据这对父母介绍,他们就在事发楼下做生意,孩子放在家中玩,也不知道孩子是怎么从家中掉下来的,又是如何被卡住的。

经检查,孩子并未受到多大伤害。

消防提醒出门要关窗

鉴于昨日接连发生小孩意外事故,消防部门特别提醒家中有小孩的家长们:大人外出后,千万不要把小孩独自留在家中,如不能带在身边,可以请邻居、朋友帮忙看护。家中阳台、窗台的窗户最好关闭,有些高度看似孩子爬不上去,但孩子好奇心强,喜欢爬高眺望,极有可能垫着小凳子攀爬致使坠楼。